10月

2020



緬甸當陽孔聖佛經學校資助項目

當陽孔聖佛經學校位於緬甸當陽市,距離臘戌85英里,居住有漢、傣、佤、緬等多族。因地處偏僻、 産業落後,居民收入多靠耕種及青年外出打工維持。當地華僑互助會爲提高華裔子女之教育,在1991年 創立此校,校務支出由學費及互助會之收入勉强維持。現時學校有幼稚班至中三級,共1299名學生,老 師32人,*外派老師2人。

2018年9月5日,苗圃行動在愛緬基金會臘戌代表處李添富校長和緬北果文文教會成員帶領下前往學校實地勘查,經評估該校亟需改善教學條件,苗圃行動同意支持學校新建校舍,於2019年3月21日在臘戌簽訂捐贈協議,由愛緬基金會與緬北果文文教會共同協助完成此項愛心計劃。



*外派老師 : 緬甸境外僑辦機構斥資聘請的老師。一般具有2年以上教齡於高等院校、中小學在職教師, 有較強的漢語教學、中華文化傳播和跨文化交際能力。



10月

2020

資助內容:

- 新建一棟三層鋼筋混凝土(框架)結構教學樓
- 面積共17328平方英尺 (38' x152' x3)
- 共有15間教室

新教學樓於2020年2月1日完工投入使用。

該項目總造價為368,336,743緬幣(約218.3萬港幣)·喜獲香港陳彩明女士以及李立輝先生爲紀念陳滿輝先生·透過苗圃行動共同捐助129,584,000緬幣(約76.8萬港幣)·其餘款項由該校自行籌措。 【在此特別感謝陳彩明女士的善舉】

因新冠疫情影響,苗圃行動不能親自前往驗收,故委托合作方愛緬基金會與緬北果文文教會先行實地驗收,遂於2020年6月3日驗收通過。

